islem Onceligi Konu Anlatimi

Bilgi: Bir den fazla iglem bir arada oldugu durumlarda Bilgi:
islemlerin belli bir siraya gore yapilmasina iglem gibidir,
onceligi denir.

Parantez olmayan islemlerde 6nceligi asagidaki
gibidir,

Parantezli islemlerde dnceligi asagidaki

- Once parantez igindeki islemler,

- Sonra soldan saga dogru garpma veya
bélme islemleri yapilir,

- Daha sonra soldan saga dogru toplama veya
ctkarma islemleri yapilir.

- Once soldan saga dogru ¢arpma veya bélme
islemleri yapilr,

- Sonra soldan saga dogru toplama veya
cikarma islemleri yapilir.

Etkinlik 2: Asagidaki islemleri islem 6nceligi kurallarina

Etkinlik 1: Asagidaki islemleri islem 6nceligi kurallarina gore yapiniz.

gbre yapiniz. @
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& Matematik

Bilgi: Usll ifadelerin bulundugu islemlerde islem
onceligi asagidaki siraya goredir,

Once Uslii ifadeler yapllir,

Parantez icindeki islemler yapilir,

Soldan saga dogru ¢carpma veya bélme
islemleri yapilir,

Soldan saga dogru toplama veya ¢ikarma
islemleri yapilr.

Etkinlik 4: Asagidaki islemleri islem 6nceligi
kurallarina gére yapiniz.
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Mini Test

1. 3+85-9 = J£¢( o — ,
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4. 7.2+2(13-2%—(5°-6.3)
isleminin sonucu kagtir?

A) 5 B) 11
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